

Праздник «Встречаем Сагаалган 2020»

В праздник Белого месяца– как у нас повелось –
Людям надо бы встретиться, чтоб светлее жилось!
Чтоб убавилось горя, чтоб тучнели стада,
Чтобы небо над взгорьем голубело всегда.
Праздник Белого месяца, праздник вечного месяца.
Только доброе ценится, только в светлое верится!

Весело, задорно, на одном дыхании 27 февраля 2020 года, в нашей группе «Шустрики», прошел праздник «Встречаем Сагаалган - 2020».

Ребята познакомились с традициями и обрядами этого национального праздника. С удовольствием поучаствовали в конкурсах «Дангина Белого месяца» и «Баатар Белого месяца».

Девочки показали свои умения и таланты в разных видах деятельности, а мальчики показали свою силу и способность разбивать кости с первого удара. В конце конкурсов мудрый старец Сагаан Убгэн наградил детей заслуженными подарками и все вместе исполнили национальный танец - Ёхор.

В конце праздника детей ждал стол с белой пищей, который приготовили наши уважаемые родители, за что мы их от души и благодарим.



Исполнение песни «Сагаалган, Сагаалган»



Встреча Сагаан-Убгэна и Мыши- символ 2020 года.



Обряд «Золгохо»



Танец «Дангина»



Представление своей работы на конкурс «Дангина»



«Танец борцов Бухэ барилдаан»



Конкурс Баатаров на силу и выносливость «Бухэ – баатар»



Ёхор